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Szentmiklósi László (Kossuth Lajos g. VIII. o. Pestszenterzsébet).

Jegyzet. Az A = cosα cos 2α cos 3α szorzat átalakítható így is:
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Fonó Péter (Verb®
zy István g. VII. o. Bp. I.).

II. Megoldás. Ismeretes, hogy

x7
− 1 = (x− 1)(x6 + x5 + x4 + x3 + x2 + x+ 1).

Az

(4) x6 + x5 + x4 + x3 + x2 + x+ 1 = 0 . . .
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A (4) egyenlet ú. n. re
iprok egyenlet, mely x3
-ével való osztás útján

(5)

(

x3 +
1

x3

)

+

(

x2 +
1

x2

)

+

(

x+
1

x

)

+ 1 = 0 . . .

alakra hozható. Legyen most x+
1

x
= y,

tehát y3 =

(

x+
1

x

)3

= x3 +
1

x3
+ 3

(

x+
1

x

)

, azaz x3 +
1

x3
= y3 − 3y,

y2 =

(

x+
1

x

)2

= x2 +
1

x2
+ 2 és így x2 +

1

x2
= y2 − 2.

Helyettesítve ezeket (5)-be:

(6) y3 − 3y + y2 − 2 + y + 1 = 0 vagy y3 + y2 − 2y − 1 = 0 . . .
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jelentéssel bírnak, ahol k = 1, 2, 3 (vagy k = 4, 5, 6,).
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Sebestyén Gyula (Fazekas Mihály g. VIII. o. Debre
en).
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